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ВЕСТНИК № 7
 ПАВЛОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

10 июля 2020 года

Периодическое печатное издание  Павловского сельсовета 

Венгеровского района Новосибирской области 

РАЗДЕЛ 4. ИНФОРМАЦИОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ ПРОКУРАТУРЫ ВЕНГЕРОВСКОГО РАЙОНА
ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ
Венгеровский районный суд рассмотрел уголовное дело по обвинению гражданки С. по факту хищения ею денежных средств с банковской карты.  

В феврале 2020 года,  находясь в  состоянии алкогольного опьянения, в доме у своей знакомой,  С. тайно совершила хищение  банковской карты ПАО «Банк Левобережный», и,  проверив с использованием ближайшего банкомата наличие денежных средств, на данной карте  обналичила имеющиеся на карте денежные средства в сумме 7000 рублей, которые впоследствии потратила на спиртное и продукты питания.  

Суд приговорил подсудимую  к 1 году 6 месяцам  лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев, а также обязал возместить ущерб потерпевшей.  

В 2020 году органами следствия МВД расследовалось уголовное дело, по уголовному делу по факту мошенничества, в отношении К.   

         Примерно в июне 2018 года гражданка К.  через интернет – сайт «ХудияГардония» заказала биологически активную добавку с названием «ХудияГардония» стоимостью 4500 рублей, являющейся средством для похудения, доставка данной добавки была осуществлена примерно через две недели. На данном сайте, для связи,  потерпевшая  оставила абонентский номер, принадлежащий  её мужу. Употребление данной биологически активной добавки нужного эффекта не принесло. 30.05.2019 года на абонентский номер телефона принадлежащего её мужу позвонил ранее неизвестный ей мужчина, который представился следователем ФСБ. В ходе разговора мужчина, представившейся Титовым А.Ю. пояснил, что гражданка К.  является потерпевшей от действий банды мошенников, которая на интернет – сайте «Худия Гардония» продавала биологически активные добавки, являющиеся средствами для похудения. Также данный мужчина пояснил, что, так как данная гражданка  являюсь потерпевшей от действий данной банды мошенников, то в счет возмещения материального ущерба ей полагается денежная сумма в сумме 480000 рублей. При этом гражданке К.   пояснили, что  для того, чтобы она смогла получить денежные средства в сумме 480000 рублей в счет возмещения ей  материального ущерба от действий банды мошенников при продаже ими через интернет – сайт «ХудияГардония» биологически активных добавок,  она должна заплатить государственную пошлину в сумме 62000 рублей, что и сделала гражданка К., переведя денежные средства на счет, указанный мошенниками.   

Данное уголовное дело приостановлено, в связи с тем, что лицо, совершившее преступление, установить не представилось возможным. 

В июне 2020 вступил в законную силу приговор Венгеровского районного суда по факту присвоения денежных средств бывшим главой муниципального образования Тартасского сельсовета. 

Органами предварительного расследования установлено, что находясь в должности Главы муниципального образования Тартасского сельсовета, в нарушение требований бюджетного законодательства, законодательства об общих принципах организации местного самоуправления, данное должностное лицо присвоило себе денежные средства в сумме 25700 рублей. Вынесен обвинительный приговор, назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев. Ущерб в сумме 25700 рублей были погашены обвиняемым в досудебном порядке, в период предварительного расследования. 

В июне 2020 рассмотрено уголовное дело по факту незаконного сбыла огнестрельного оружия. 

Статьей 222 ч. 4 Уголовного Кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность за незаконный сбыт гражданского огнестрельного гладкоствольного оружия. 

Мировым судьей 1-го судебного участка Венгеровского судебного района гражданин В. признан виновным в том, что продал гражданину Ш.  гражданское огнестрельное гладкоствольное оружие, которое незаконно хранил. Суд назначил виновному наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев. По приговору суда огнестрельное оружие передано  в органы полиции на утилизацию. 
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