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4. ИНФОРМАЦИОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ ПРОКУРАТУРЫ ВЕНГЕРОВСКОГО РАЙОНА
Статьей 159 УК РФ предусмотрена ответственность за мошенничество, то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием, статья 160 УК РФ устанавливает ответственность за присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному.

Часть 3 статьи 159 УК РФ и часть 3 статьи 160 УК РФ предусматривают, что за мошенничество и присвоение, совершенные лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере, предусмотрена уголовная ответственность вплоть до лишения свободы на срок до шести лет.

В период времени с 29.05.2019 по 31.07.2020 года жительница Чановского района похитила путем обмана с использованием своего служебного положения денежные средства граждан в размере 94 114 рублей, а также присвоила с использованием своего служебного положения денежные средства организации в крупном размере – 256 929 рублей.

21.06.2022 года Венгеровским районным судом Новосибирской области жительница Чановского района приговорена к наказанию в виде лишения свободы сроком на два года шесть месяцев условно с испытательным сроком два года шесть месяцев с возложением в период испытательного срока следующих обязанностей: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, один раз в месяц являться на регистрацию в уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства, в дни определенные указанным органом.

Статьей 264 УК РФ предусмотрена ответственность за нарушение лицом, управляющим автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью или смерть человека, а также совершение такого деяния в состоянии опьянения.

Пункт «а» части 2 статьи 264 УК РФ предусматривает, что нарушение лицом, управляющим автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения, влечет за собой уголовное наказание вплоть до лишения свободы на срок от трех до семи лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет. 

28.08.2021 года житель Венгеровского района в нарушение действующих правил дорожного движения, находясь в состоянии опьянения, не соблюдал скоростной режим, установленный в населенном пункте Венгеровского района Новосибирской области, столкнулся с малолетним 24.10.2007 г.р., двигавшимся на велосипеде, чем причинил ему тяжкий вред здоровью.

22.06.2022 года Венгеровским районным судом Новосибирской области житель Венгеровского района приговорен к основному наказанию в виде лишения свободы сроком на три года с отбыванием наказания в колонии – поселения и к дополнительному наказанию в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок два года шесть месяцев.

Статьей 327 УК РФ предусмотрена ответственность за подделку, изготовление или оборот поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей или бланков.

Часть 3 статьи 327 УК РФ предусматривает, что приобретение, хранение, перевозка в целях использования или сбыта либо использование заведомо поддельных паспорта гражданина, удостоверения или иного официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, штампов, печатей или бланков, влечет за собой уголовное наказание вплоть до лишения свободы на срок до одного года. 

В период времени с 01.12.2020 по 22.01.2022 года житель Венгеровского района приобрел, хранил, перевозил в целях использования и использовал поддельное водительское удостоверение, предоставляющее право управление транспортным средством.

16.06.2022 года Венгеровским районным судом Новосибирской области житель Венгеровского района приговорен к наказанию в виде ограничения свободы сроком на шесть месяцев с возложением следующих ограничений: не выезжать за пределы территории г. Новосибирска, не менять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы, являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации.

Об изменениях законодательства о противодействии коррупции. 

С 01.01.2021 государственные и муниципальные служащие обязаны представлять сведения о наличии цифровой валюты, к которой относится биткоин и другие криптовалюты.

Федеральным законом от 31.07.2020 № 259-ФЗ «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в законодательство в сфере противодействия коррупции, которые вступили в силу с 01.01.2021.

Указанным федеральным законом расширен перечень сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, которые подлежат ежегодному декларированию государственными и муниципальными служащими.

С 01.01.2021 цифровая валюта признана имуществом и сведения о ее наличии, а также о расходах на приобретение цифровых финансовых активов, цифровой валюты необходимо обязательно представлять в установленном порядке.

Кроме того, цифровые финансовые активы, выпущенные в информационных системах, организованных в соответствии с иностранным правом, а также цифровая валюта признаны иностранными финансовыми инструментами, владеть и пользоваться которыми запрещено включенным в установленные перечни государственным служащим и иным категориям должностных лиц, а также их супругам.
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